



对济南发展,您有啥话说?

今天可拨打12345跟代表委员们拉拉

本报1月27日讯(记者 马云云
邢振宇) 您对城市建设和发展有哪些话要说?您生活中是否有一时解决不了的难题?28日,“直通两会”活动将邀请济南市人大代表和政协委员做客12345,欢迎市民说说心里话。

28日上午10时至11时,济南市6

名人大代表和政协委员将做客12345,接听市民来电。市民可通过拨打12345、发送短信到106-3531-12345、登录济南政府网政务在线(www.jinan.gov.cn)三种方式参与。

接听热线的代表委员名单如下(排名不分先后):

梁凡,人大代表、山东省立医院

西院政工人事部部长;张宝军,人大代表、山东保君律师事务所主任;张刚,人大代表、本报记者、全国优秀新闻工作者;丁宝国,政协委员、民建济南市委秘书长;孙建军,政协委员、济南市青少年宫高级教师;曹卫萍,政协委员、济南市立五院院长助理。

泉水哗哗流走太可惜

能否让更多市民喝上泉水

本报1月27日讯(记者 马云云
邢振宇) “济南的泉水白白流掉了,太可惜,我们什么时候能喝上泉水?”27日,在“直通两会”活动中,市民李女士给本报热线96706来电建议,希望政府部门能让更多泉城市民喝上泉水。

作为泉城,济南却是个严重的资源型缺水城市,济南人身在泉城却一直喝不上泉水。

今年,地下供水工程取得进展,济南市开工建设济西二期供水工程,工程将于年底前完工并投入使用。届时,经十路两侧直至甸柳片区、经七路两侧居民将喝上优质地下水。不过,有市民认为,工程惠及范围有限,希望政府进一步研究,让更多的人喝上甘甜的泉水。

此前有报告提出,在泉水水位常年保持在27.5米至28.5米的前提下,四大泉群的日涌量将在9万至15万吨。以此推算,泉水先观后用可以天天为济南市提供净化后的泉水5万吨,远期可达到10万吨左右。



泉水这样白白流走,确实可惜。(资料片)

早在2008年,济南市政府曾在对政协委员的提案中答复表示,济南市初步设想在原造纸厂附近建一座水厂,将部分泉水汇集,经处理后输送到城市供水管网中,供市民饮用。不过由于泉水“先观后

用”是一个系统工程,涉及道路开挖、管网铺设等问题,因此这一设想还在论证阶段。

对此,李女士表示,希望政府部门能够加快论证,尽早把泉水送到更多市民家中。

“星级评定标准,达到指导标准的社区达331个。”贴心“一键通”的安装量达到4000多台,实现了“贴心一键通”与12345市民服务热线、120急救热线有效联动,挽救老人生命192例。

据悉,在2011年,省城将开展村(居)换届,推动村(居)委员会下属机构设立、新老班子移交等。

另外,在全面建立“社区十分钟生活服务圈”的基础上,今年将成立济南市“社区十分钟生活服务圈”联盟,建立完善的监管、评价机制,有效整合全市街道、社区服务资源。

万户居民节前用上天然气

本报1月27日讯(记者 刘伟
通讯员 王艺)

春节之前,省城西部11000户居民将用上清洁卫生的天然气能源,记者从山东济华燃气获悉,去年一年,该公司新增通气用户达到了5万户。

作为省城燃气行业的龙头企业,山东济华负责省城西部地区供气,2010年该公司新增地下燃气泄漏监

测点150个,更换超期燃气表41829只,更换燃气调压箱300多台,燃气服务水平和管理水平不断提高。为保障燃气“孤岛”小区居民用气,燃气部门加大通气力度,据统计,春节前省城西部地区将有27个社区的9330户居民开通天然气,连同其他民用客户,节前的通气点火任务将达到11000户,达到了去年同期的五倍。

上市品牌 全国连锁 正品行货 买贵退差

冠芝霖手机大卖场

中国手机连锁第一品牌 中国首家零售通讯连锁企业 中国通讯服务业十强 国家A级守信示范单位

贺冠芝霖平阴店、八一店、洪楼广场店盛大试营业

8店同庆百元手机惠泉城‘千元话费买就送’

同样的优惠政策您在冠芝霖手机大卖场双倍享受!

迎新年

购机新春价
年货抱回家



年三十 送 上市品牌
年初一 送
年初二 送
年初三 送
年年来赠送
新年购机 送60
新年购机 送
新年购机 送
新年购机 送
新年购机 送
新年购机 送
新年购机 送
新年购机 送

注:本活动仅限于消费者购买本公司产品,以实际支付金额为准,以优惠券形式发放,优惠券不能兑换现金,每张券只能使用一次,不能叠加使用,不能与其他优惠同时使用,本公司保留最终解释权。

上市品牌

苹果三星华为等